

«СОГЛАСОВАНО»

Министр молодёжной политики
и спорта Саратовской области

А.В. Абросимов

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор,
Вице-президент СРОО-РСФЛА
М.В. Бочкарева

ПОЛОЖЕНИЕ

САРАТОВСКИЙ ПОЛУМАРАФОН посвященный 75 - ой годовщине победы в ВОВ

І. Введение

Саратовский полумарафон проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2020 год.

ІІ. Цели и задачи проведения соревнований

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития легкой атлетики в Саратовской области и в России;
- выявление сильнейших спортсменов.

ІІІ. Организаторы и проводящие органы

Общее руководство осуществляется министерством молодёжной политики и спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утверждённую СРОО-РСФЛА:

Бочкарева Марина Васильевна – главный судья полумарафона;

Журавлева Екатерина Васильевна – главный секретарь.

ІV. Программа соревнований

Время проведения: 19 апреля 2020 года.

Место проведения: г. Саратов, старт в парке Победы.

Старт 19 апреля (Вс)

500м детский забег: 9.20;

Дистанция: вокруг памятника «Журавли»

10 км: 10.00

Дистанция:

Парк Победы – Большой Журавлиный проезд – Мясницкая улица – Соколовогорская улица – улица Аэропорт – Большая Сеченская улица – Большая Затонская улица – набережная Космонавтов – Обуховский переулок – улица Чернышевского – Октябрьская улица – Волжская улица – Радищева улица – Театральная площадь.

полумарафон 21.1 км: 11.00.

Дистанция:

Парк Победы-Большой Журавлиный пр-д -Мясницкая ул.- Соколовогорская ул.-ул.

Аэропорт-Большая Сеченская ул.-Большая Затонская ул.- наб .Космонавтов- первый

ярус Набережной Космонавтов до ул. Шелковичной- разворот до второго яруса

Набережной Космонавтов перед подъемом к памятнику. Ю. Гагарина- разворот на

третий ярус Набережной Космонавтов на Бабушкином Взвозе - площадь Ю.Гагарина -

наб. Космонавтов - ул. Некрасова- ул.Чернышевского- ул. Князевский Взвоз- ул.

Лермонтова-ул. Соляная (или ул.Первомайская)- ул. Чернышевского -Октябрьская ул.- Волжская ул.-Радищева ул.-Театральная пл.

Дистанция будет полностью размечена, преднамеренное отклонение от маршрута недопустимо. На дистанции для контроля прохождения и обеспечения безопасности будут присутствовать судьи.

V. Классификация соревнований

Соревнования носят личный характер, и к ним допускаются лица, достигшие 16 лет (полумарафон), дистанцию 10 км – с 10 лет, 500м – до 10 лет.

Участнику запрещается получать любую помощь от лиц, не участвующих в соревнованиях, за исключением помощи, оказанной судьями в необходимых случаях, моральная поддержка участников разрешена в любом месте, но не должна включать сопровождение участника на сколько-нибудь значимом протяжении дистанции. В детском забеге малышам разрешено сопровождение взрослых, не мешая участникам основного забега

Не запрещается оказание взаимопомощи участников в необходимых случаях.

IV. Пункты питания

На пункте питания полумарафона будет питьевая вода, фрукты, сухофрукты.

VII. Награждение

Победители и призеры определяются по лучшему времени на дистанции.

Возрастные группы полумарафона: 16–29 лет, 30-39, 40–49 лет, 50 -59, 60 лет и старше.

На дистанции 10 км возрастные группы отсутствуют.

Все участники, уложившиеся в контрольное время 2 часа 30 минут, получают памятную медаль финишера.

Победители и призеры в абсолютном зачете и в возрастных группах получают памятные призы и подарки от спонсоров.

VIII. Мандатная комиссия (Регистрация)

Прием заявок открыт с 27 января до 17 апреля 2020 года на сайте <https://russiarunning.com/>.

18 апреля выдача стартовых пакетов на стадионе «Динамо» с 10.00 до 18.00 часов. 19 апреля регистрация и выдача стартовых пакетов на месте старта соревнований в парке «Победы» с 8.00 – 10.30.

IX. Требования к участникам соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены прошедшие медицинский осмотр и допущенные врачом.

Номер участника, предоставленный организатором, должен быть легко различим на протяжении всего соревнования и размещен на груди.

Х. Штрафы и дисквалификация

Судейская коллегия оставляет за собой право дисквалифицировать участника в случае обнаружения или выявления нарушений участником правил прохождения дистанции.

Вид нарушения	Штраф
Участие в соревнованиях под чужим именем	Дисквалификация
Использование транспорта во время соревнования	Дисквалификация
Неспортивное поведение	Дисквалификация
Продвижение по дистанции после окончания контрольного времени на участке дистанции	Дисквалификация
Сторонняя помощь	Дисквалификация
Отклонение от маркированной дистанции приведшее к сокращению дистанции .	Дисквалификация

В случае дисквалификации участник обязан прекратить соревнования. Организатор не несет ответственности за дисквалифицированного участника.

Если у вас возникли вопросы или замечания по трассе, вы можете обратиться к главному судье соревнований или начальнику трассы.

ХІ. Заявления и протесты

Все протесты и апелляции подаются в соответствии с правилами ИААФ – Правило 146. Устный протест делается самим спортсменом или официальным лицом команды в адрес рефери, сразу после объявления результата, вызвавшего протест. Письменная апелляция подается в секретариат для передачи в апелляционное жюри не позднее, чем через 30 минут после официального объявления результата.

ХІІ. Обеспечение безопасности и медицинское обслуживание

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Медицинское обслуживание спортивных мероприятий, проводится специализированной бригадой скорой медицинской помощи или квалифицированным врачом.